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HAms: onecsa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TpyyuHa 3aMe[JIEeHHON 3SIKYJISIIUU MOXKeT OBITh pa3HOM, T. K. laHHAs CATyallds BCTpedaeTcs U B
HOpPMeE, ¥ TIPH MaTOJIOTHU. B HOpMe - HallpuMep, IIPU YaCThIX MTOJIOBHIX KOHTAKTaX, IpU
HEe[0CTaTOYHOU CEKCYalbHOU CTUMYIALMY U T.O. TakXKe 3aMeieHHas 9KYIILU MOXKET
BCTpPEYaThCS IIPU HEBPOJIOTHYECKOM MTaTOJIOTHH, CaXapHOM quabeTe, II0CJie TPaBM U Omepaliuii Ha
opraHax Majioro ta3a. Ho gaiie Bcero, mpuuyuHa ORIBaeT CUXoreHHo#. Eciu Bamn napeHb cYuTaer
3TO0 1po6IIeMoii, TO Hafo 0OPaTUTLCS K CEKCOTIaTOJIOTY.



